



Informace z Úřadu městyse Dub



Tradiční loučení s prázdninami pod patronací SDH Dub a Mysliveckému spolku Dub-Javornice (str. 6)

ZMĚNA PRACOVNÍ DOBY POŠTA PARTNER DUB – ZÁŘÍ

Pondělí	16.9.2024	7:30 – 10:30 hod.
Úterý	17.9.2024	12:30 – 15:30 hod.
Středa	18.9.2024	7:30 – 11:30 hod.
Čtvrtek	19.9.2024	14:30 – 17:00 hod.
Pátek	20.9.2024	12:00 – 14:30 hod.

Pondělí	23.9.2024	ZAVŘENO
Úterý	24.9.2024	ZAVŘENO
Středa	25.9.2024	ZAVŘENO
Čtvrtek	26.9.2024	8:00 – 11.00 hod.
Pátek	27.9.2024	8:00 – 11.00 hod.

UPOZORNĚNÍ NA POPLATKY:

MÍSTNÍ POPLATEK ZA OBECNÍ SYSTÉM ODPADOVÉHO HOSPODÁŘSTVÍ

Poplatek je splatný nejpozději do 30.9. 2024

Sazba poplatku:

600,- Kč/osoba mající trvalý pobyt na území městyse Dub

600,- Kč/objekt sloužící k individ. rekreaci

VODNÉ JAVORNICE ZA OBDOBÍ 2023 -2024

Splatnost vystavené faktury do 30.9.2024

Tímto Vám oznamujeme,
že ve dnech
od 27.9.2024 do 29.9.2024 proběhne v Dubu

SBĚR NEBEZPEČNÉHO ODPADU

VEDLE KONTEJNERU u č.p. 62 v Dubu bude umístěn velkoobjemový kontejner

Do kontejneru lze odkládat:
Velkoobjemový odpad (nábytek, matrace, linoleum apod.)
Skříň, postele apod. před odložením demontujte !!!
Nebezpečný odpad (barvy, laky apod.)

Prosíme nedávejte
elektrozařízení, pneumatiky a železo do kontejneru.
Položte jej vedle kontejneru !!!

ZASTUPITELSTVO MĚSTYSE DUB

Usnesení č. 6/2024
z jednání Zastupitelstva městyse Dub konaného dne 23.7.2024

Zastupitelstvo městyse Dub schvaluje:

1. ověřovatele zápisu: Lenka Kuklová, Pavel Matuška, zapisovatel: Marta Lomnická
(Pro: 7, Proti: 0, Zdrželi se: 0)
2. program – pozvánku
(Pro: 7, Proti: 0, Zdrželi se: 0)

3. oslovení firem na projekt „Pořízení traktorové sekačky“
Ondřej Našinec, N+P Profi s.r.o., Tábořská 1381, Milevsko, IČ: 02455579
Agrowest Plzeň – Doubravka, Hřbitovní 952/29, Plzeň, IČO: 45358974
LIVA Předslavice s.r.o., Předslavice 19, IČ 63 906 821
AGROZET České Budějovice, a.s., U Sirkárny 501/30, České Budějovice,
IČ: 28113128
a jmenování výběrové komise ve složení: Václav Novák, Gabriela Vacíková,
Sylvie Skalová

(Pro: 7, Proti: 0, Zdrželi se: 0)

4. Darovací smlouvu č. 010/24084/03/00. Obdarovaný: Jihočeský kraj, se sídlem U Zimního stadionu 1952/2, České Budějovice, zastoupený Mgr. Antonínem Krákem, náměstkem hejtmána Jihočeského kraje, IČO: 70890650
Záměr o darování pozemků vyvěšen od 17.6.2024 – 3.7.2024

(Pro: 7, Proti: 0, Zdrželi se: 0)

5. udělení souhlasu s přijetím účelově určeného finančního daru od WOMEM FOR WOMEN, o.p.s., v rámci projektu Obědy pro děti pro příspěvkovou organizaci Základní škola a Mateřská škola Dub. Dar bude poskytnut pro rok 2024/2025 ve výši 9 576 Kč

(Pro: 7, Proti: 0, Zdrželi se: 0)

Ověřovatelé zápisu:

Lenka Kuklová
Pavel Matuška

Václav Novák
starosta

POZVÁNKA

v souladu s § 91 odst.1/ zákona č.128/2000 Sb. o obcích v platném znění
Vás zvou na zasedání Zastupitelstva městyse Dub,
které se koná v pátek 6.9.2024 od 17.00 hod.
v zasedací místnosti Úřadu městyse Dub

Program :

- 1) Určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu
- 2) Schválení programu
- 3) Rozpočtové opatření
- 4) VZMR – traktorová sekačka
- 5) VZMR – přenosná motorová stříkačka
- 6) Bytová situace
- 7) Kronika 2023
- 8) Převod finančních prostředků: Fond Monetika
- 9) Ostatní

V Dubu dne 28.8.2024

Václav Novák
starosta

VOLBY DO ZASTUPITELSTEV KRAJŮ

Volby do zastupitelstev krajů se konají ve dvou dnech:

v pátek 20. září 2024 od 14:00 hodin do 22:00 hodin

v sobotu dne 21. září 2024 od 08:00 hodin do 14:00 hodin.

Voličské průkazy:

Volič, který nebude moci v době konání voleb volit ve volebním okrsku, v jehož stálém seznamu je zapsán (dle místa trvalého pobytu), má možnost požádat o vydání voličského průkazu. Na voličský průkaz lze volit pouze v rámci kraje, ve kterém má volič trvalý pobyt. Žádosti o vydání voličského průkazu mohou občané podávat ode dne data vyhlášení voleb prezidentem republiky, tj. od 12. června 2024.

Žádost lze podat:

- Osobně nejpozději do 18. září do 16:00 hodin na podatelně Úřadu městyse Dub
- Písemně nejpozději do 13. září 2024 do 16:00 hodin (v listinné podobě opatřené úředně ověřeným podpisem voliče nebo v elektronické podobě prostřednictvím datové schránky voliče) na adresu Městyse Dub, Dub 4, 384 25 Dub, ID datové schránky: a28b7n4

Úřad městyse voličský průkaz předá osobně voliči nebo osobě, která se prokáže plnou mocí s ověřeným podpisem voliče, žádajícího o vydání voličského průkazu, anebo jej voliči zašle. V případě ztráty, odcizení či poškození voličského průkazu již vydaného voliči nelze voliči vydat duplikát, resp. nový voličský průkaz!

Upozornění pro uživatele aplikace eDoklady. Tedy pro ty, co již používají „občanku v mobilu“:

- Upozorňujeme voliče, že u okrskových volebních komisí není pro účely voleb možné prokázat totožnost prostřednictvím aplikace eDoklady. Tato možnost případně pro účely voleb až od 1.1.2025.

MĚSTYS DUB POŘÁDÁ DNE 30.11.2024 ZÁJEZD DO PRAHY NA MUZIKÁL



TROJA

divadlo BROADWAY

Předprodej vstupenek: od 2.9.2024

Cena vstupenek: od 500 do 800 Kč

Přesný čas odjezdu: bude upřesněn

Muzikál zpracovávající báje a legendy ze starověkého Řecka, především o Achillově patě, Trojském koni a Odysseově lodi. Zásadními motivy jednání bájných antických hrdinů jsou láska, zrada, nenávist a hodnota přátelství...

ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÁ ŠKOLA DUB



LETNÍ PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR WORKSHOP

Se začátkem letních prázdnin přichází do škol klid, vše utichá. Žáci i pedagogové se doslova rozutečou do všech koutů světa, aby si užili zasloužené volno a vychutnali si různá prázdninová dobrodružství. Nejinak tomu bylo i v naší škole v Dubu.

Druhý červencový týden v naší školní družině proběhl za podpory projektu Místní akční plán rozvoje vzdělávání pro ORP Prachatice IV, a i letos byl plný aktivit, jak už je naším zvykem. V dopoledních hodinách byly tvořivé dílny, při kterých se mimo jiné seznámily s novou technikou batikování triček, a poté následovaly sportovní hry na hřišti. Do programu jsme zařadili i dva celodenní výlety, při kterých si zaskočily v areálu lesních her v Prachaticích a prošly si Matýskovu stezku ve Zbytinách. Dalším příjemným zážitkem byla jízda na koni v Borčicích, tímto děkujeme paní Petřekové za její čas, který nám věnovala. Protože nám počasí přálo, zakončili jsme tábor vodní bitvou na školní zahradě. Děti si z tábora odnesly plno příjemných zážitků a těší se na další setkání.

NOVÁ VENKOVNÍ UČEBNA

Místem, kde naopak nastal velmi čilý ruch se stala školní zahrada. Přibyly na ní nové herní prvky a další se ještě chystají. Velkou novinkou však je nová venkovní učebna. Veliké poděkování patří městysu Dub, který poskytl finanční prostředky a zajistil realizaci stavby. Všichni už se moc těšíme na společné učení venku. Učebna nám v horkých letních dnech poskytne příjemný stín, jistě v ní najdeme útočiště před větrem nebo mírným deštěm, ale především nám umožní trávit více času objevováním, pozorováním, bádáním, poznáváním a učením v příjemném prostředí pod širým nebem.

SDH DUB

SDH DUB - LOUČENÍ S PRÁZDNINAMI



V sobotu 31. 8. 2024 se přibližně 30 dětí loučilo s prázdninami. SDH Dub a Mysliveckému spolku Dub-Javornice se povedlo zařídit dětem pěkné odpoledne. Díky hezkému teplému počasí si děti mohly zahrát na fotbalovém hřišti TJ Dub a některé tradiční hry. Měly k dispozici velkou hromadu krabic ze kterých stavěly různé druhy staveb, mohli si vystřílet sladkosti na střelnici, dát si párek v rohlíku, mlsný koblížek nebo pizzu pečenou v obecní peci Pavlem Frišem. Největším překvapením a lákadlem byla pěnová koupel s mořskými minerály vedle dětského hřiště. Další možností byla projížďka v lodičce motocyklu JAVA. Nakonec přiletěla letadla a shodila na hřiště plochu velkou hromadu bonbónů. Děkujeme všem, kdo se přišli pobavit a zároveň i těm, kteří se na této akci podíleli. Děkujeme také sponzorům, kteří přispěli na tuto akci, předně Pekařství CAIS. Školákům přejeme hodně sil do vzdělávání a mnoho úspěchů v dalším školním roce!

Za SDH Dub Pavel Skopec

SDH JAVORNICE

Také letos dne 24.8.2024 jsme zavítali na soutěž strakonického okresu, a to konkrétně „O pohár starosty“, která se konala v Bavorově. Sobotní odpoledne bylo slunečné a velmi horké, ale ani to naše družstvo mužů neodradilo k provedení dvou požárních útoků. Naše družstvo bylo smíšené a běželi za něj 4 muži a 3 ženy. A jak jsme se umístili? Byli jsme na druhém místě a další pohár je doma. Velké poděkování patří také těm, kteří se na nás přijeli podívat a fandit. Tak snad se zase za rok všichni uvidíme v Bavorově.

Za SDH Javornice Marta Lomnická



TJ DUB

FOTBALISTÉ VSTOUPILI DO NOVÉ SEZONY

Poslední sezonu ukončili místní fotbalisté postupem do okresního přeboru. V důsledku nízkého počtu mužstev však došlo k logickému kroku, tedy spojení okresního přeboru a okresní soutěže do jedné soutěže pod honosným názvem 8. liga o 14-ti účastnících. Před začátkem soutěže navíc odstoupila Horní Vltavice a počet mužstev se dále zredukoval na třináct.

Došlo také k posílení kádru o několik hráčů. Z Vlachova Březí přišel Václav Novák ml. a Ondřej Novák, z Malenic pak navrátilce Adam Dejmek.

První mistrovský zápas nás čekal na domácím hřišti a soupeřem nám byl ambiciózní tým Zbytin. Hosté se prezentovali na konci minulé sezony dobrými výkony a do prvního zápasu nastupovali velice sebevědomě.

Začátek zápasu přinesl vyrovnanou partii a brzké vedení domácích. Hosté stačili vyrovnat a předváděli dobrý kombinační fotbal, ovšem bez gólových šancí, díky naší dobře fungující obraně. To domácí hráči byli mnohem efektivnější a do přestávky jsme strhli vedení na svou stranu v poměru 3:1. Druhý poločas byl již jasně v naší režii. Postupně jsme navyšovali skóre až na konečných 6:1. Střelecky se zaskvělo útočné duo Friš-Balogh, když oba borci nastříleli tři branky.

Další zápas byl opět v domácím prostředí, tentokrát s Tatránem Volary. Zápas se odehrával v pekelném horku. Dubští fotbalisté od začátku jasně diktovali tempo hry a do poločasu vstřelili pět branek a bylo rozhodnuto. Druhý poločas se dohrával už jen z povinnosti a hosté korigovali stav až před koncem na konečných 6:1. Střelbu branek si opět vzali na starost Balogh (3x) a Frišem (2x) a jednu branku si vstřelili hosté sami.

Vstup do sezóny se nám tedy velmi vydařil a snad si přeneseme dobrou formu do dalších zápasů.

KOMENTOVANÁ PROHLÍDKA ŽIDOVSKÉHO HŘBITOVA V DUBU

15. 9. 2024 za příznivého počasí proběhne prohlídka židovského hřbitova.

Sraz účastníků v 15:00 hod na rozcestí pod židovským hřbitovem u rybníka na Hájků.



ZÁKAZ PROVOZU STARÝCH KOTLŮ NA PEVNÁ PALIVA

Již v roce 2012 vstoupil v platnost nový zákon o ochraně ovzduší. Jedním z jeho zásadních ustanovení bylo zavedení zákazu provozování kotlů na pevná paliva (uhlí nebo dřevo) nižší než třetí emisní třídy, a to od září 2022. Tento termín byl pro domácnosti následně posunut o dva roky. Nyní tedy platí, že od 1. září 2024 je provoz těchto nejstarších a nevyhovujících kotlů definitivně zakázán.

Zákaz je platný plošně, nezáleží tedy, jestli se jedná o provozovnu, rodinný dům nebo chalupu, která je využívána pouze občasně k rekreaci. Zároveň starý kotel nelze ponechat jako zálohu pro hlavní zdroj. Naopak, zákaz se týká pouze kotlů, nikoliv lokálních topidel, jako jsou například krbová kamna, a to i pokud jsou s výměníkem. Tyto lokální zdroje sloužící k přímému sálavému vytápění tedy mohou být nadále provozovány.

Emisní třídu starého kotle lze vyčíst ze štítku na kotli. Pokud kotel štítek nemá, s velkou pravděpodobností tento kotel nesplňuje ani první emisní třídu. Zároveň třídu kotle (a zda je nutné jej vyměnit) lze vyčíst také ze zprávy o kontrole technického stavu kotle, kterou by měl majitel nechat provést jednou za tři roky.

Stále platí, že na výměnu starého kotle lze využít některý z dotačních programů, aktuálně buď klasický program Nová zelená úsporám, nebo kotlíkové dotace, které jsou určeny pro nízkopříjmové domácnosti. Podporovány jsou především účinné kotle na dřevo či pelety nebo tepelná čerpadla.

Pokud budou lidé i nadále topit v těchto již nevyhovujících kotlech, hrozí jim pokuta až 50 tisíc korun.

V případě zájmu o bližší informace se můžete obrátit na poradenské středisko Energy Centre České Budějovice (www.eccb.cz), které nabízí bezplatné a nezávislé konzultace hrazené Ministerstvem průmyslu a obchodu. tel.: 387 312 580, e-mail: eccb@eccb.cz

ECČB

BLAHOPŘEJEME

K ŽIVOTNÍMU JUBILEU PŘEJEME:

Habich Jaroslav (80)
Vyšata Miloslav (65)
Novák Miroslav (55)
Tesařová Vladimíra (50)



Oslavencům přejeme hodně zdraví, spokojenosti
a ještě mnoho krásných let života

Jak poznat, že elektrozařízení nepatří do popelnice?

Podle symbolu přeškrtnuté popelnice na výrobku nebo jeho obalu. Když elektrozařízení doslouží, patří k recyklaci.

Hledej mezi obrázky stejná elektrozařízení. Jeden druh je tu pouze jednou. Najdeš ho?

Zahraj si i naši hru Zrecykluj to!

ekolamp
MYSLÍME EKOLOGICKY. NA BUDUCNOST.

Malířství, Lakýrnictví

Tomáš Chroňák

tel. + 420 724 580 399
tomas.chronak@seznam.cz
Dub 94, 384 25 Dub

www.malirzahalir.cz

V sobotu 21.9.2024
se **od 15.30 hod.** koná
ve Dvorci u Dubu Svatováclavská
poutní mše svatá,
poté následuje posezení
v prostorách statku čp. 3

21.9.



2024

Program:

15.30 hod.: Svatováclavská poutní mše
Poté následuje : Divé ženy – orientální tanečnice z Prachatic
: K tanci a poslechu Vám možná zakvoká Černá
slepice z Volyně či zahraje jiné hudební
překvapení z našeho regionu

VÍTÁNI JSOU VŠICHNI,
NEJEN TI, KTEŘÍ PŘISPĚJÍ
NA SPOLEČNÝ STŮL

Za Dvorecké
Jiří a Hana Steinerovi